

УТВЕРЖДАЮ

Директор КГКУ "Краевой  
имущественный комплекс"



А.С. Останин  
\_\_\_\_\_ 2022 г.

### Отчет

о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в  
КГКУ "Краевой имущественный комплекс" за 2021 год

В ходе реализации мер, направленных на предотвращение коррупционных проявлений в КГКУ "Краевой имущественный комплекс" (далее - учреждение), в том числе в рамках реализации пункта 6 "Предупреждение коррупционных правонарушений" мероприятий программы "Обеспечение общественной безопасности и противодействие преступности в Хабаровском крае", утвержденной постановлением Правительства края от 31.12.2013 № 482-пр, Плана мероприятий по противодействию коррупции в КГКУ "Краевой имущественный комплекс" на 2021 год, утвержденного 15.12.2020 в целях выполнения которого учреждением в 2021 году проводились мероприятия по ряду направлений.

I. Меры по нормативно-правовому и методическому обеспечению противодействия коррупции.

Ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений, руководителями подразделений постоянно в течение года проводился мониторинг законодательства Хабаровского края, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции, в целях выявления нормативных правовых актов министерства, требующих приведения в соответствие с федеральным законодательством.

Государственные закупки в учреждении проводятся в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". С целью обеспечения "прозрачности" процедуры размещения заказов, исключения любых возможностей возникновения коррупционных схем при размещении заказов учреждением в 2021 году вся информация о проведении закупок отражена на официальном сайте Российской Федерации [www.zakupki.gov.ru](http://www.zakupki.gov.ru). В необходимых и установленных законом случаях осуществляется аудио-видео запись при проведении публичных процедур

Учреждением ежеквартально предоставляется в министерство имущества Хабаровского края отчеты о выполнении плана по противодействию коррупции.

В целях правового информирования сотрудников учреждения и недопущения ими правонарушений коррупционного характера на постоянной основе проводится ознакомление сотрудников, в том числе вновь принятых под роспись с действующим законодательством Российской Федерации и Хабаровского края по противодействию коррупции при исполнении должностных обязанностей. Все сотрудники КГКУ "Краевой имущественный комплекс", в том числе вновь принимаемые, ознакомлены с локальными нормативными документами:

- "Антикоррупционные стандарты Краевого государственного казенного учреждения "Краевой имущественный комплекс";
- Положение "О предотвращении и урегулировании конфликта интересов в краевом государственном казенном учреждении "Краевой имущественный комплекс";
- На регулярной основе проводится работа по индивидуальному консультированию сотрудников по вопросам профилактики и противодействия коррупции.
- 23.12.2021 утвержден "План реализации антикоррупционных мероприятий в КГКУ "Краевой имущественный комплекс" на 2022 год.

## II. Информирование населения о деятельности учреждения.

В постоянном режиме ведется работа по поддержанию в актуальном состоянии информации о деятельности учреждения, в том числе в сфере противодействия коррупции. На официальном сайте КГКУ "Краевой имущественный комплекс" ([https://kik27.ru/contacts/protivodeystviya-korrupsiy/?clear\\_cache=Y](https://kik27.ru/contacts/protivodeystviya-korrupsiy/?clear_cache=Y)) "Противодействия коррупции" информация актуализирована и обновляется. В учреждении постоянно проводится работа по наполняемости и обновлению стенда, посвященного антикоррупционной работе.

## III. Создание условий для сообщения гражданами информации о фактах злоупотребления должностным положением работниками учреждения, имеющим коррупционную составляющую.

Немаловажное значение в процессе формирования в учреждении нетерпимости к коррупционным проявлениям и недопустимости их легитимации играет функционирующий "телефон доверия (47-83-71)" для граждан по вопросам проявления возможных случаев коррупции. Его работа позволяет создать систему обратной связи и корректировать проводимую антикоррупционную работу в учреждении.

За 2021 год информации по вопросам проявления возможных случаев коррупции в учреждении на указанный телефон не поступало.

Обращений граждан и иных лиц о коррупционных правонарушениях и о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных

обязанностей, которые приводят или могут привести к конфликту интересов в КГКУ "Краевой имущественный комплекс" за 2021 год не зарегистрировано.

Все работники учреждения предоставили декларации о конфликте интересов в КГКУ "Краевой имущественный комплекс" за 2021 год.

Комиссии по противодействию коррупции в КГКУ "Краевой имущественный комплекс" рассмотрело сведения указанные в декларации о возникшем (имеющемся) конфликте интересов при осуществлении служебной деятельности сотрудников КГКУ "Краевой имущественный комплекс" за 2021 год и признала, что при исполнении должностных обязанностей конфликт интересов сотрудников учреждения отсутствует, установленные антикоррупционным законодательством запреты не нарушены. (Протокол заседания комиссии по противодействию коррупции в КГКУ "Краевой имущественный комплекс" за 2021 год от 24.03.2022)

Рассмотрение обращений граждан, поступивших в учреждение, осуществляются с соблюдением требований действующего законодательства. Все обращения, поступающие по почте, нарочным и в электронном виде регистрируются и рассматриваются в установленном порядке. В целях обеспечения возможности сообщения гражданами сведений о фактах совершения коррупционных правонарушений в учреждении предусмотрены часы приема граждан. Прием граждан производится в соответствии графиком личного приема граждан руководством КГКУ "Краевой имущественный комплекс".

#### IV. Правовое регулирование предоставления услуг населению.

На постоянной основе в учреждении ведется работа по разработке и внесению изменений во внутренние документы по предоставлению услуг населению проводится с учетом требований законодательства о противодействии коррупции.

Реализация мер по противодействию коррупции в деятельности учреждения является одной из приоритетных задач и будет продолжена в рамках реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в КГКУ "Краевой имущественный комплекс" на 2022 год.

Ответственный за профилактику  
коррупционных и иных правонарушений



С.Д. Федоров